

三大国际指数昨全部纳入 A 股

外资入场规模有望达到千亿元人民币

■ 劳动报首席记者 叶赞

本报讯 国际指数再次向 A 股伸出橄榄枝，三大国际指数全部纳入 A 股。

昨天凌晨，标普道琼斯指数纳入 A 股名单正式公布。这是继 MSCI、富时罗素之后，第三家国际指数公司把 A 股纳入其中。据机构推算，今年三大指数带来的外资入场规模有望达到千亿元人民币，A 股将迎来外资密集配置期。

昨天，标普道琼斯方面公布 9

月调整后标的股名单。9月6日，1099 只中国 A 股已正式被纳入标普新兴市场全球基准指数(S&P Emerging BMI)。

具体来看，该名单共包括 1099 只 A 股，其中 147 只大盘股，251 只中盘股，701 只小盘股。预计中国市场整体(含 A 股、港股、海外上市中概股)在该指数占权重 36%。

紧随其后，今年 9 月 23 日，标普道琼斯指数纳入 A 股正式生效。标普道琼斯表示，A 股在标普新兴 BMI 指数中的预计权重约 6.2%。不过，纳入名单在 9 月 23 日生效前

仍有可能根据市场情况发生变化。

这 1099 只股票中不含创业板股票。标普道琼斯指数官网表示，暂不纳入创业板，纳入创业板之前会就此向市场参与者征求意见。

从直接影响分析，标普道琼斯指数纳入 A 股，将会为 A 股市场带来一定的新增流动性补充。根据招商证券的测算，9 月 23 日，标普道琼斯纳入 A 股将为 A 股带来 11 亿美元的被动增量资金，约合人民币 78 亿元。

标普道琼斯表示，将部分 A 股纳入其全球指数体系，正是因

为中国在全球投资体系中占有越来越重要的地位。且在过去几年中，中国也不断致力于推进市场机制改革，尤其是扩大对境外投资者的市场开放程度。

9 月 23 日，富时罗素季度调整也将生效，将为 A 股带来 40 亿美元的被动增量资金，两者合计共带来 51 亿美元的被动增量资金，折合人民币 363 亿元。

随着标普道琼斯正式公布 A 股纳入名单，A 股将正式纳入全球三大指数公司——MSCI(明晟指数)、富时罗素和标普道琼斯。未来约一个月的时间内，三大指数

的同步增持有望给 A 股带来一波“活水”。

回顾历史，2017 年 6 月份，A 股正式纳入 MSCI 指数，9 月份，MSCI 指数又宣布将中国大盘 A 股的纳入因子从 5% 增加到 20%。去年 9 月 27 日，富时官方公布将中国 A 股纳入富时新兴市场指数和富时环球指数。富时罗素指数纳入 A 股的节奏将分为三步走：2019 年 6 月份纳入 20%，2019 年 9 月份纳入 40%，2020 年 3 月份纳入 40%。三步实施完毕后，A 股纳入比例将为可投资部分的 25%。



释放资金 9000 亿元

降准对股市楼市有何影响

本报讯(劳动报记者 邵未来 摄影 王陆杰)据央行消息，为支持实体经济发展，降低社会融资实际成本，央行决定于 2019 年 9 月 16 日全面下调金融机构存款准备金率 0.5 个百分点(不含财务公司、金融租赁公司和汽车金融公司)。

此次降准释放长期资金约 9000 亿元，其中全面降准释放资金约 8000 亿元，定向降准释放资金约 1000 亿元，堪称近年来规模最大的一次降准。大力度降准也会对股市、楼市、实体经济带来深远的影响。

未来房地产利率难下降

民生银行首席研究员温彬表示，央行最近的几次降准都强调是精准投放，不是大水漫灌，主要是防止释放的资金流入房地产，没有真正流入到实体经济，特别是民营、小微企业。目前房地产信贷政策趋严，此次普遍降准释放的资金主要是鼓励银行增加制造业、民营企业的中长期贷款投放，或是配置一些债券；定向降准释放的资金，由于 MPA 考核(宏观审慎评估体系，是央行提出的对商业银行考核的监管体系)，只能流入民营、小微企业。

诸葛找房副总裁苑承建指出，由于当前经济形势面临较大的压力，外部的经济形势也是比较复杂多变的，普遍降准和定向降准政策主要是为了促进经济的转型和经济的发展，是针对实体经济的，不是针对房地产市场的。

“对于房地产市场监管政策的趋紧，降准的政策也很难使得资金面流入房地产方面。未来房

地产市场方面的利率也很难出现下降的情况，对于房企来说，期待下半年资金面的放松是不太可能的，最好的选择还是加快销售来缓解现金流的压力。”他指出。

中原地产首席分析师张大伟表示，对于当下企业来说，房地产行业的竞争已经是融资竞争。谁能融到成本更低、周期更长的资金，谁就能在未来几个月收购项目收购企业。对于刚需购房者来说，可以关注房贷利率+首套房认定标准。

降准次日股市涨多跌少

统计数据显示，央行历次定向降准，对于 A 股市场作用不一。但总体看，降准次日股市涨多跌少。

其中，2014 年两次定向降准，A 股市场主要指数在 3 个月后发现上行；2015 年五次定向降准，叠加牛市效应，除了当年 6 月、10 月指数回调外，A 股市场主要指数一周、一个月、三个月期间均出现明显上行。

今年 1 月份实施降准过后，A 股市场主要指数一周、一个月期间均出现明显上行。

有人担心，降准会加大人民币汇率贬值压力。对此，专家认为，当前，我国国际收支状况总体平衡，降准不会对人民币汇率形成贬值压力。央行明确表示，中国人民银行将继续实施稳健的货币政策，不搞大水漫灌，注重定向调控，兼顾内外平衡，加大逆周期调节力度，保持流动性合理充裕，保持广义货币 M2 和社会融资规模增速与名义 GDP 增速基本匹配，为高质量发展和供给侧结构性改革营造适宜的货币金融环境。

沪线下零售业响应“七日无理由退货”

本报讯(劳动报记者 陆燕婷)优化供给促进消费增长，上海 750 多家线下实体店响应“线下零售企业承诺七日无理由退货服务”的倡议，其中部分企业已实行 30 天无理由退货服务。

“七日无理由退货”有哪些硬指标?记者注意到，根据《上海市线下零售企业开展“七日无理由退货”服务承诺工作指引(试行)》内容：

经营者根据自身实际经营条件及经营商品属性，确定无理由退货的商品品种、范围、时限，退货时限一般不少于 7 日；鼓励经营者做出更有利于提升消费体验，提升消费黏合度的无理由退货承诺；承诺无理由退货的经营者应将承诺具体内容、“七日无理由退货承诺单位”统一标识

以及适用无理由退货的商品品种、范围、流程和相关说明，在营业场所醒目位置明示。

经营者发现消费者购买商品非出于自身生活需要，或有违诚实信用原则，或存在恶意情形的，经营者有权拒绝退货。消费者提出无理由退货的有效期限，自经营者出具消费凭证次日起计算。消费者退回的商品应当完好，不损不污，不影响二次销售。同时应当连同商品配件、赠品、保修卡、说明书、发票等一同退回。

消费者退回商品时，如赠品不能一并退回，经营者可要求消费者按照事先标明的赠品价格支付赠品价款。赠品包括赠送的实物、积分、代金券、优惠券等形式。经营者应当按消费者原支付方式退还商品价款。如有特殊情

形，可以由经营者与消费者共同确认，双方协商确定退款方式。

《指引》适用于上海市向社会公开承诺七日无理由退货的线下零售企业(实体店、品牌商、专柜等业态的经营者)。线下零售企业七日无理由退货承诺秉持“企业自愿、行业自律、承诺即受约束”的原则。

此外，参与“七日无理由退货”服务承诺的线下零售企业，应规范统一服务承诺：一是统一标识，零售企业要在其经营场所，统一张贴“七日无理由退货”标识。二是要公示细则，在经营场所公示“七日无理由退货”操作细则，该细则由企业结合自身实际制定。三是书面告知，在销售凭证上注明无理由退货服务规则，对消费者履行书面告知义务。

中国联通与上海城建签战略合作协议

本报讯(劳动报首席记者 叶赞)近日，国务院国资委与上海市政府在沪签署深化合作共同推进落实国家战略合作框架协议，国务院国资委率领一大批央企在沪落地一个个重大项目。上海市委书记李强出席签约仪式并讲话。国务院国资委党委书记、主任郝鹏在签约仪式上讲话，并向上海市委副书记、市长应勇代表双方签署协议。

自 2017 年国务院国资委与上海市政府签订共同推进上海加快建设具有全球影响力的科技创新中心战略合作协议以来，

双方合作取得积极成效。在此基础上，双方新一轮合作将紧紧围绕上海三项新的重大任务推进落实、重点产业发展布局以及一批核心技术和“卡脖子”问题的突破解决，进一步深化合作内容，提升合作能级。聚焦集成电路、人工智能、生物医药、重大装备、智能制造、新能源等重点领域，推动一批具有代表性的央地合作项目。

此次签约仪式上，中国联通与上海城建正式签署战略合作协议，在 5G/V2X、大数据在智能交通以及智慧城市应用和相

关基础设施建设等领域开展长期全面合作。

双方将在智能交通以及智慧城市领域展开全面合作：共同开展基于车路协同的智慧道路运营服务体系研究和建设，进行基于城市精细化管理的大数据采集、分析和处理，开展满足自动驾驶的智慧道路网络的规划和设计，推动智能网联测试场、示范区项目的联合实施和运营，实施面向智慧道路和智慧城市的超前性技术研究，加强面向智慧道路和智慧城市的基础设施建设与运维管理。

雄风一号 关爱男性健康

七天一次、放心、可靠，食用方便、吸收好!

雄风一号源自中国台湾，其主要成分鱼胶原蛋白、雄蜂蛹、蛹虫草、地龙蛋白、L-精氨酸成分，五大优质原材料合理配比，采用现代萃取技术，精制而成高浓缩男士营养品，经专业检测机构检测——是放心、可靠的男性营养品，按周期食用感觉更好，本品携带、食用方便——吸收好，自上市以来深受广大男性朋友的青睐!

雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信。

七天一次，早晨饭前食用(可搭配温开水或牛奶)，一盒可食用一个月，三盒为一个周期，来电可享受“买二赠一(同品同规格)”优惠套餐体验。

郑重承诺：本品严格遵守国家相关法律法规，诚信经营，绝不添加任何非法添加物质，如有违背，售价 100 倍赔偿，欢迎社会监督。

深圳全球纳米科技 广告

专卖店：上海市黄浦区武胜路 479 号(盈谷贸易有限公司\近威海路)

咨询订购热线：18721363080 021-36508932

免费送货 货到付款

经销地址

宝山区：德钦药房(同泰北路 150 号)，惠仁大药房(一二八纪念馆 680 号)。杨浦区：黄兴路 1618 号(大润发一楼汉寿堂)，浦东区：利津路 453 号(静月星大药房)，上南路 3521 号(卜蜂莲花二楼服务台对面)

雷允上专柜，闵行区：罗秀路 1541 号(东升药房近镇西路)。静安区：场中路 3272 号(寿益大药房)